

**BIBLIOGRAFIJA – PEDESET GODIŠTA  
BOGOSLOVSKE SMOTRE**

PREDGOVOR

Godine 1980. navršilo se *sedamdeset* godina postojanja *Bogoslovske smotre* i *pedeset* godina njena izlaženja. Te jubilarne godine odlučili smo na Simpoziju koji smo tom prilikom održali da objavimo *bibliografiju* Bogoslovske smotre od godine 1910. do 1980.(godišta 1--50).

Bogoslovska smotra bila je gotovo kroz jedno stoljeće jedini *stručni* teološki časopis koji je okupljao oko sebe vrsne muževe teologe hrvatskog jezičnog područja. Bila je preteča mnogih teoloških znanstvenih pothvata u našoj Crkvi i u našem narodu. Imala je namjeru otkrivati i objavljivati pitanja, sugerirati hipoteze i predlagati rješenja. Od početka je bila znanstveni i praktično-informativni časopis. Pokušala je obuhvatiti sve bogoslovne struke i pisanje temeljiti na tekovinama prirodnih, povijesnih, mudroslovnih i drugih znanosti. Objavljivala je radove naših hrvatskih teologa s područja pozitivne teološke znanosti (biblijske znanosti, temeljna teologija i povijest), spekulativnih znanosti (dogmatika, moral) i praktičnih, primijenjenih znanosti (liturgija, pravo, pastoral): Neumorno je kroz toliki niz godina pratila domaću i inozemnu teološku i njoj srodnu literaturu te o njoj objavljivala brojne i vrlo vrijedne recenzije.

Običaj je velikih revija da od vremena do vremena skupe i sintetiziraju svoj rad, da objave bibliografiju. I nama se činio vrijednim i dragocjenim pothvat da objavimo popis svih radova i recenzija koje je BS objavljivala kroz pedeset godišta. To je prva i cjelovita bibliografija BS. Ona će svima koji cijene teološku znanost biti od neprocjenjive koristi, a onima koji se teologijom bave nezaobilazno oruđe rada. Ona je ujedno najbolji pokazatelj teološkog rada i razvoja teološke misli u nas Hrvata kroz sedamdeset godina ovog stoljeća.

Bibliografija je podijeljena po sistemu UDK: po teološkim grupama i po tekućim jedinicama. Tekuće su jedinice strogo određene prema UDK. Dodana su dva kazala: kazalo pojmova i autorsko kazalo.

Zahvaljujem suradnicima na ovoj Bibliografiji BS. Bibliografiju su izradili članovi radne grupe „Spectrum” odnosno Špiro *Boban*, Zvonimir *Brusac*, Marko

*Mišerda*, Nenad Mirko *Novaković* i Antun *Perčić*. Glavni redaktor bio je Nenad Mirko *Novaković*. On je učinio posljednju reviziju i sastavio predmetno i autor-sko kazalo. Od srca im zahvaljujem.

Adalbert *Rebić*, glavni i odgovorni urednik